ИНФОРМАЦИОННО–АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА

о проводимой работе участкового уполномоченного полиции
отделения полиции (дислокация село Юсьва) Межмуниципального отдела МВД России «Кудымкарский» 
капитана полиции Першина Эдуарда Владимировича за 12 месяцев 2017 года.
Участковый уполномоченный полиции отделения полиции (дислокация село Юсьва) Межмуниципального отдела МВД РФ «Кудымкарский»  капитан полиции Першин Эдуард Владимирович обслуживает Оньковскую территорию Майкорского сельского поселения и п.Майкор: ул. Советская (нечетные номера), ул. Малышева (от номеров домов – 46; 31), ул. Ленина (от номеров домов – 108; 79), ул. Свободы (от номеров домов – 84; 59), ул. Первомайская (от номеров домов – 106; 83), ул. Октябрьская (от номеров домов – 80; 57), ул. Пушкина (от номеров домов – 34; 23), ул. Речная, ул. Полевая, ул. Володарского, ул. Комсомольская, ул. Коммунистическая, ул. Мира, ул. Прудовая, Переулок Западный, ул. Молодежная, ул. Кузинская, ул. Шабалинская (административный участок № 9).

1. Краткая криминогенная обстановка на административном участке:
     На административном участке № 9  за 12  месяцев 2017 года совершено 6 преступлений. На почве семейно - бытовых  отношений преступлений не выявлено. 
Наиболее криминогенным местом на обслуживаемой территории является ул. Советская  п. Майкор, с. Они. По времени совершения наибольшее количество совершается с 24 час. до 05 час. ночи. По дням совершения преступлений наиболее криминогенным остается пятница, суббота, воскресенье.
2. Причины совершения преступлений и административных правонарушений:

- безучастность граждан в оказании помощи правоохранительным органам;

- отсутствие информированности граждан, проживающих на административном участке, о лицах, ведущих себя подозрительно, фактах нарушения общественного порядка, готовящихся и совершенных преступлениях;
- плохая освещенность улиц и общественных мест административного участка;
- проблема адаптации ранее судимых лиц в обществе, отсутствие системы и практики оказания им социальной помощи вследствие отсутствия на федеральном уровне закона о социальной реабилитации лиц, освобожденных из мест лишения свободы. Между тем, в среднем каждый третий, освобожденный из мест лишения свободы, нуждается в бытовом и трудовом устройстве.

3. Результаты участковых уполномоченных полиции по предупреждению и пресечению преступлений и административных правонарушений:

За 12 месяцев 2017 года  капитаном полиции Першиным Э.В. было рассмотрено  141  сообщение и заявление граждан, выявлено 34 административных правонарушения, из них:  за  появление в общественных местах в состоянии опьянения – 8;  прочие правонарушения – 26.

В целях выявления и предотвращения преступлений на административном участке участковым уполномоченным полиции проводились профилактические мероприятия, направленные на стабилизацию криминогенной обстановки: «Быт», «Рецидив», «Надзор» и т.д.
4. Информация для населения:

Прием граждан участковым уполномоченным полиции Першиным Э.В., осуществляется в участковом пункте полиции расположенном по адресу: п. Майкор, ул. Ленина, 77:  каждый вторник  с 12 до 14 час., четверг с  17 до 19 час., суббота или воскресенье с 14 до 16 час.; инспектор по делам несовершеннолетних Ошмарина Е.В.: первый и третий четверг с 17 до 19 час., суббота  с 14 до 16 час.
