Протокол 
проведения  публичных слушаний по проекту решения Совета  депутатов Майкорского сельского поселения «О бюджете Майкорского сельского поселения на 2018 год и на плановый период 2019-2020 годов»

 05 декабря 2017 года 14-00 часов по местному времени 
 Администрация Майкорского сельского поселения, п. Майкор ул. Ленина,77 актовый зал.

 Количество участников 9 человек.

       Во время проведения публичных слушаний  по проекту бюджета Майкорского сельского поселения на 2018год и плановый период 2019-2020гг.,  зав. финансовым отделом администрации Майкорского сельского поселения Редькина Л.А. ознакомила присутствующих с основными характеристиками  бюджета сельского поселения на 2018-2020годы, утвержденного решением Совета депутатов Майкорского сельского поселения 27.11.2017г. №10 «О рассмотрении проекта решения Совета  депутатов Майкорского сельского поселения «О бюджете Майкорского сельского поселения на 2018 год и на плановый период 2019-2020 годов» (первое чтение)».  
             К проекту данного решения  поступило  предложение   от МБУК КДЦ по выделению дополнительных средств из бюджета поселения в 2018г. на выполнение ремонтных работ в здании КДЦ, о финансировании газеты «Наша газета» с 01.01.2018г. (прилагается).
                По результатам  публичных слушаний  по проекту решения СД МСП  от 27.11.2017г. №10  рекомендовать Совету депутатов Майкорского сельского поселения  учесть предложения, поступившие к публичным слушаниям.

 председатель Совета депутатов
 Майкорского сельского поселения                              И.Р. Давыдова                                      



